

本土提子甜 乡村旅游火

■ 吴金权 盛杰 陈振宇

西园晚霏浮嫩凉,开尊漫摘葡萄尝。满架高撑紫络索,一枝斜蹶金琅玕。这几天,我县的本土提子陆续上市,为乡村旅游增加了新的亮点。

清水河鲜田园综合体由返乡创业大学生徐云丽于2013年创办。在技术顾问指导下,她通过品种选择、室温调控、水肥管理等一系列措施的落地,每年的提子都会较

露地栽培的普通品种提前20多天上市,在提高经济效益的同时,也带动了当地的乡村旅游。每年这个时候,家住三河镇的夏小燕都会和家人一起来体验田园采摘的乐趣。她表示,这个过程很美好,既品尝了美味,又增进了感情,觉得其乐融融。

为了提高提子品质,徐云丽采用设施避雨栽培方式,同时大力推行粘虫板等绿

色防控技术。从6月下旬开始到8月初,黑珍珠、巨玫瑰、醉金香、金手指、阳光玫瑰等提子品种分批成熟,错峰上市,降低了扎堆销售的压力。精细化管理让我们尝到了甜头,只有适度规模发展才能打造精品,才能在市场上立于不败之地。徐云丽说。

据了解,我县葡萄种植历史悠久,经过近30年的品种优化和良种筛选,尤其是近

年来,在县510产业政策的引导下,目前种植面积已发展到14000余亩,实现总产值两亿多元。在产业发展的同时,本土提子的品质也得到大幅提升,先后获得全国、全省果品展示评比金奖和一等奖,清水河鲜提子还获得有机转换认证证书。

风生水起的提子采摘园如诗如画,正成为乡村旅游中一道靓丽的风景线。

安全生产月 活动精彩纷呈

在第19个全国安全生产月期间,我县11家在建生产矿山企业紧紧围绕“消除安全隐患,筑牢安全防线”的主题,结合企业实际,广泛动员一线员工积极参与安全生产月,通过举办各类丰富多彩的安全文化活动,进一步提高了广大一线职工安全意识,进一步夯实了安全基础。

据悉,铜冠(庐江)矿业在安全生产月期间开展了全员主题教育培训考试、安全一家亲等活动;龙桥铁矿开展了安全法律法规知识竞赛、岗位安全演讲比赛及岗位安全大家谈等活动;罗河铁矿举办了二期地下矿山常见安全隐患与排除和罗河矿业公司安全管理专题讲座等特色安全活动。

安全月期间,各矿山企业共悬挂安全生产宣传横幅120多幅,张贴各类安全标语400多条,悬挂各类安全挂图200多幅,并设置专门的宣传栏8处,共投入经费近30万元。(伍万军)

直播带货 培训助农增收

在当前疫情防控的背景之下,直播带货作为一种线上新型消费,受到了越来越多人的青睐,已经成为当下最热门的电商销售模式。6月30日下午,县电商产业园举办助农直播带货首场培训会,吸引了近百名商家及企业代表参与。

本次培训会围绕“直播电商的发展趋势、消费者的购物心理以及电商主播的销售技巧”等主题,为参会人员讲解,让大家更加了解直播主流平台的相关知识,掌握关键环节的技术应对、直播运用的专业技巧以及直播平台的规则变化等知识,熟悉新型电子商务模式,助力农产品线上销售。巨星引擎联合创始人、巨星引擎新媒体学院导师、短视频营销变现专业导师、东莞职业学院自媒体外聘老师、专注于自媒体短视频网红IP打造、具备7年的资深自媒体运营和网络营销实战经验的主讲老师朱少忠给大家进行了培训。

据了解,县电商产业园还将在今年陆续举办多场直播带货培训会,并将深入到多个乡镇,开展更具针对性的培训,从进一步促进我县电商人才储备,发挥电商精准扶贫和增收致富作用,助力农村经济发展。(卢悦)



盛桥镇盛大生态园扶贫基地西瓜大量成熟,但正逢雨季,同时受疫情影响,西瓜滞销,瓜农们心急如焚。我县网络界人士联谊会积极响应县委、县政府“爱心助农,消费扶贫”的号召,近期通过网络,在网友中宣传助销,销售西瓜5000多公斤。

图为7月2日,网友和农民在庐城西周瑜大道一处西瓜中转点卸载该基地西瓜。

(巢志斌 摄)

7月5日,引江济淮工程罗埠大桥正在如火如荼建设中。建设者们和大型设备在蓝天白云的映衬下,英姿勃发,成为夏日一道靓丽的风景线。

罗埠大桥是引江济巢段6座桥梁之一,总长约2561m,一级公路,接线长约1784m,桥梁长777.4m,主跨为170m下承式系杆拱桥。预计2022年2月建成通车。

(巢志斌 夏必俊 摄)



全力降噪 营造考试环境

随着中高考临近,为了给考生提供一个安静的备考环境,7月4日晚,庐城镇联合镇城管大队、庐城派出所和城郊派出所积极主动作为,紧紧围绕市民群众关心的夏季噪音扰民问题,集中开展噪音专项整治工作,

为提升镇园区安监机构行政执法人员排查隐患风险及自身素质和能力,6月29日,由县应急管理局、县总工会主办,庐江高新区承办的我县首届安全生产执法技能竞赛鸣锣开赛。全县镇园区共19支队伍参加竞赛。

此次竞赛现场部分在高新区辰航集团

为中高考全力降噪。

行动中,整治队伍将噪音污染主要来源的广场舞列为重点整治对象,把县城区公园、广场作为重点整治区域。在中心城广场、政府门前广场、绣溪公园等群众较为集中的区

技能竞赛提升执法水平

生产车间内举行,主要包括隐患排查识别能力测试、规范化执法及文书制作等。参赛选手通过模拟日常执法检查程序,在规定时间内完成对用电安全、机械设备、消防安全、作业行为等各种现场隐患和企业管理中的问题进行识别和记录,并按照《安全生产法》等法律及行业标准根

域,镇政府工作人员、城管队员和公安民警分头行动,上前和正在跳舞的群众耐心交流,积极引导群众主动为中高考降噪,为考生营造一个良好的学习和休息环境。整个行动过程中,市民们纷纷表示理解与支持。(张益鹏)

技能大赛弘扬工匠精神

灰技能大赛。

本次活动共组织16支代表队参赛,每个参赛队派出3人进行技能比拼,限时粉刷一面内墙(含门洞、阴阳角),评委们通过看、摸、敲、照,以垂直度、平整度等方面现场打分。

据现场检查情况,在规定时间内制作《现场检查记录》。此外,选手们还要通过手机参加全国安全网络知识竞赛等。

现场19组选手经过激烈的角逐,最终庐江高新区获第一名,同大镇、白湖镇获第二名,金牛镇、庐城镇、郭河镇获第三名。

(方明安)

据悉,县重点中心以此次技能大赛为契机,切实加强施工现场管理,提高职业技能,保障重点工程质量,培养一批批整体素质高、竞争力强的技术人才队伍,用精品工程向人民群众交一份满意的答卷。

(通讯员)